Átváltás decimális számrendszerből
17510 = 101011112, mert:


175/2=87, maradék: 1
87/2=34, maradék: 1
43/2=21, maradék: 1
21/2=10, maradék: 1
10/2=5, maradék: 0
5/2=2, maradék: 1
2/2=1, maradék: 0
1/2=0, maradék: 1
Átváltás decimális számrendszerbe

C0A16 = 308210, mert:
12(C) * 162 =   3072
0(0) * 161 =         0
10(A) * 160 =       10
Fixpontos számábrázolás 16 biten

Alkalmas egész számok ábrázolására.

-276010 ábrázolása:

Az előjelbit 1, mert a szám negatív:
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276010=1010110010002:
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Lebegőpontos számábrázolás 32 biten

Alkalmas törtszámok ábrázolására, egyszeres pontossággal.

0-1 Előjelbit: A legelső bit, értéke: negatív szám esetében 1, pozitív szám esetében 0.

1-9 Karakterisztika: 8bit hosszú mező, értékét úgy kapjuk meg, hogy 127-hez hozzáadjuk a kettedespont (vessző) helyét hátulról számolva. (Eltolás 127-tel) (pl 0,1 esetében 127+1=128)
10-32 Mantissza: „Egészre normalizált” törtszám, melynek első jegye mindig 1. (Ábrázolás során ezt az első 1-est elhagyjuk)
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-8,62510:
Előjelbit: 12, mert negatív.

Karakterisztika: 310 → 13010 → 100000102
Mantissza: 1,07812510 → 0001012
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